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E 8" LEGISLATURA, REALIZADA 03 DE NOVEMBRO DE 202I.

Ao terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das Sessões da

Câmara Municipal de Santa Mônica" Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão OrdinriLria os

vereadores: Ámilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Jair de Lima Pedroso: Maria Lúcia

Batisla dos Santos; Sidnei Evaristo Ferreíra; Sérgio Pereira da Silva; Sueli Ferreira da Silva

Oliveira: e Vanildo Áparecido Alhino. Sob a presidência do Vereador Presidente AmilÍon Silis

Fumagali. O Seúor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi

colocada em discussão e APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretárrio que

eferuasse a leirura das CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de Lei

052/2021 - Dispõe sobre a publicação, na intemet, da lista de espera dos pacientes que aguardam

por consultas (discriminadas por especialidades), exames e intervenções cirúrgicas e outros

procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município, e da outras

providencias. Não havendo mais materia pissou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da

palavra o vereador Sergio Pereira da Silva que disse não ter indicação e falou sobre a devolução do

diúeiro do concurso 2020, cancelado em202l. Disse o vereador que algumas pessoas não pediram

o ressarcimento e precisam de mais prazo. Na sequência fez uso da palavra o vereador vanildo

Albino disse que os projetos de lei de inciativa dos vereadores são para atender a necessidade da

população, pois a população do municipio é uma população carente. E agradeceu os vereadores pela

pelos projetos de inciativa dos vereadores já aprovados na casa. Continuando falou do seu projeto

de lei n' 052121 qte deu entrada na casa hoje, segundo o vereador Vanildo este projeto vem trazer

transparência para a gestiio pública, pois se trata de criar uma lista transparenle da espera de

consulta, exames e/ou procedimentos. Com este projeto as pessoas poderão acompanhar pelo site da

prefeitura quantas pessoas tem na sua fÍente e esta lista não poderá ser alterada. Depois falou que é

justa a fala do vereador Sérgio Pereir4 sobre a devolução do valor da taxa do concurso e disse ser

de grande importiância cobrar a empresa responsável, paÍa que faça a devolução. Na ordem dos

inscritos fez uso da palavra o vereador Jaime José Vieira Junior, que saldou a todos e disse que

esteve no posto de saúde e se deparou com um aparelho de ultrassom parado, disse ser uma

conquista do companheiro ex-vereador fraga e já se passar.rm meses e o aparelho estri parado. E

pediu que a gestão providencie a utilização do aparelho de ultrassom. Depois continuou falando
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sobre o projeto de lei no 062/2021 que retira o reaj uste dos servidores. O município deveria pôr o

seu jurídico para trabalhar a serviço dos servidores. não para retirar salário dos servidores. Disse

que correção inflacionaria não é aumento de salário! E continuou dizendo que este projeto tem

como base uma decisão monocrática do ministro do STF Alexandre de Morães para a cidade de

Paranavaí, que o Tribunal de Contas do Estado recomenda aos outros municípios. Disse também

que o município de são Tomé, cidade vizinha a cidade natal do atual prefeito, que e Jaapurá, entrou

com una ação contra o Tribunal de Contas do Estado e teve ganho de causa, ou seja o prefeito não

retirou a correção inÍlacionií,ria dada aos servidores. Disse na sequencia que o prefeito deve pegar o

exemplo e não retirar dinheiro do prato dos trabalhadores, pois esse diúeiro fará Íàlta na economia

do município. Disse também que esta correção foi aprovada pela Câmara e tem dotação

orçamentaria então faz sentido retirar este reajuste. Pela ordem dos inscritos fêz uso da palavra o

vereador Jair de Lima Pedroso que saldou a todos e disse que passando perto de uma cerâmica em

Aparecida do Ivaí viu um grande buraco com água e crianças brincando perto, na sequência tirou

foto e encamiúou para o chefe do pátio solicirando que fosse toâdo providências. para se evitar

uma tragédia e foi atendido. E por isso agradeceu o chele do pátio! Não havendo mais inscrito

passou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria, passou-se para o COLÉGIO DE

LÍDERES. Fez uso da palavra o vereador Sergio Pereira da Silva que falou sobre o fato que no

portal transparência não consta a folha de pagamento relerente ao mês de agosto. E solicitou que

seja visto esta questão! Não havendo inscritos passou-se para Írs COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES. Não havendo inscritos o Seúor Presidente Amilton Silis Fumagali,

convoca para próxima sessão extraordinária no dia 08 de novembro de 2021 às 20 horas, neste

mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira

da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue

assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva

Amilton Silis Fumagali

Vereador Presidente

e ra da Silva
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